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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia três 
de novembro de dois mil e 
quatorze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze, às vinte horas, 

nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 

localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi 

realizada a Décima Oitava Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 

Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, 

Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, 

Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e 

Sebastião César Barioni. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta 

Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia 

Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, 

Dr. Heitor Camargo Barbosa e Dr. Vitor Mondin de Oliveira. Conforme o 

disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo 

desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital 

e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da 

Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador 

Domingos Antonio de Mattos declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e 

solicitou ao 2º Secretário para que procedesse a chamada dos Srs. Vereadores. 

Após verificar em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente solicitou 

a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa 

Quatro. Em seguida, consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 

dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 

mesmas aprovadas. O Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa, para que 

procedesse a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1) – Ofício nº 
147/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 
070/14, o qual “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 

Suplementar. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, 

Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública 

para estudos e análise; 2) – Ofício nº 152/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 011/14, o qual “Dispõe sobre o 

pagamento, com desconto dos juros e das multas de mora, de débitos tributários 
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e não tributários de qualquer natureza para com a fazenda municipal, 

decorrentes de fatos geradores ocorridos até 31 de dezembro de 2013, e dá outras 

providências. O referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, 

Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública 

para estudos e análise; 3) – Requerimento nº 038/14, de autoria do Ver. Lucas 

Comin Loureiro, solicitando informações junto ao Departamento Municipal de 

Educação sobre: quais as medidas que estão sendo tomadas para sanar essa 

problemática; qual é a demanda total que se encontra em fila de espera e qual é o 

número de vagas em creches criadas neste ano na rede municipal. Submetido a 

Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade; 4) – Moção de Apoio nº 
002/14, de autoria dos Vers. Paulo César Missiatto, Lucas Comin Loureiro, 

Domingos Antonio de Mattos, Norma Jamus Villela, Sebastião César Barioni, 

Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Heraldo Luciano, Luis Roberto Daldegan 

Broglio, Carlos Eduardo Clemente Leal, à continuidade dos trabalhos das APAEs, 

que historicamente prestam relevantes serviços pela inclusão social das pessoas 

com deficiência e o reconhecimento de sua autonomia e capacidades. A referida 

Moção recebeu parecer verbal favorável pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. Submetida à Discussão e Votação foi a mesma aprovada por 

unanimidade; 5) – Indicação nº 159/14, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan 

Broglio, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de 

parcelar o IPTU de 2015 em 12 (doze) vezes, ou seja, de janeiro a dezembro; 6) – 

Indicação nº 160/14, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 

Prefeito Municipal a realização de uma vistoria no prédio da antiga Cadeia 

pública, situado à Avenida Severino Meirelles, visando sua limpeza e 

higienização; 7) – Indicação nº 161/14, de autoria do Ver. Carlos Eduardo 

Clemente Leal, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja viabilizado projeto e 

construção de uma segunda adutora para captação de água da São Valentim até a 

ETA; 8) – Indicação nº 162/14,  de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja realizada a restauração do Prédio da 

antiga captação de água da represa “Lagoa Água Espraiada”, bem como a 

revitalização da área ao redor e plantio de mudas para reflorestamento da 

nascente local. As referidas Indicações serão encaminhadas ao Executivo para as 

providências cabíveis; 9) – Ofício nº 143/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando resposta ao Requerimento nº 020/14; 10) – Ofício nº 144/14, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando a documentação referente aos 

Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, do mês de setembro 

de 2014. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à 
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disposição dos Srs. Vereadores; 11) – Ofício nº 145/14, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 031/14; 12) – Ofício nº 
146/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 

Requerimento nº 037/14; 13) – Ofício nº 149/14, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 035/14; 14) – Ofício nº 
151/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 

Requerimento nº 037/14; 15) – Ofício Prov. nº 28/14, da Santa Casa de 

Misericórdia, encaminhando resposta ao parecer à prestação de contas parcial 

referente ao 1º quadrimestre de 2014 em relação ao Pronto Atendimento, 

Especialidades e Manutenção operacional desta entidade; 16) – Ofício, do 

Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, 

referindo-se ao Prêmio Aniversário; 17)  

 - Memorando nº 078/14, de autoria do Diretor do Departamento de Obras e 

Infraestrutura, encaminhando resposta ao Requerimento nº 033/14; 18) – Convite 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo para o 18º Ciclo de Debates com 
Agentes Políticos e Dirigentes Municipais – 2014. Terminado o material para 

o Expediente, o Presidente suspendeu a Sessão pelo prazo regimental de 10 

minutos. Em seguida ofereceu a palavra aos oradores inscritos: Lucas Comin 

Loureiro, Carlos Eduardo Clemente Leal, Norma Jamus Villela e Paulo César 

Missiatto. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra e não havendo material 

para a ORDEM DO DIA, convocou os Srs. Vereadores para a 26ª e 27ª Sessões 
Extraordinárias, realizadas a seguir. Declarou encerrada a presente Sessão, 

lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 

devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 17 de 

novembro de 2.014.     

 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiato                     Ver. Sebastião César Barioni 
1º. Secretário                                            2º Secretário 
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 

03/11/2014 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
Ofício nº 147/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 070/14, o qual “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar.  
Ofício nº 152/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei Complementar nº 011/14, o qual “Dispõe sobre o pagamento, com desconto 
dos juros e das multas de mora, de débitos tributários e não tributários de 
qualquer natureza para com a fazenda municipal, decorrentes de fatos geradores 
ocorridos até 31 de dezembro de 2013, e dá outras providências.  
Requerimento nº 038/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando 
informações junto ao Departamento Municipal de Educação sobre: quais as 
medidas que estão sendo tomadas para sanar essa problemática; qual é a 
demanda total que se encontra em fila de espera e qual é o número de vagas em 
creches criadas neste ano na rede municipal.  
Moção de Apoio nº 002/14, de autoria dos Vers. Paulo César Missiatto, Lucas 
Comin Loureiro, Domingos Antonio de Mattos, Norma Jamus Villela, Sebastião 
César Barioni, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Heraldo Luciano, Luis Roberto 
Daldegan Broglio, Carlos Eduardo Clemente Leal, à continuidade dos trabalhos 
das APAEs, que historicamente prestam relevantes serviços pela inclusão social 
das pessoas com deficiência e o reconhecimento de sua autonomia e capacidades.  
Indicação nº 159/14, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja estudada a possibilidade de parcelar 
o IPTU de 2015 em 12 (doze) vezes, ou seja, de janeiro a dezembro;  
Indicação nº 160/14, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a realização de uma vistoria no prédio da antiga Cadeia 
pública, situado à Avenida Severino Meirelles, visando sua limpeza e 
higienização;  
Indicação nº 161/14, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando 
ao Sr. Prefeito Municipal que seja viabilizado projeto e construção de uma 
segunda adutora para captação de água da São Valentim até a ETA;  
Indicação nº 162/14, de autoria do Ver. Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando 
ao Sr. Prefeito Municipal que seja realizada a restauração do Prédio da antiga 
captação de água da represa “Lagoa Água Espraiada”, bem como a revitalização da 
área ao redor e plantio de mudas para reflorestamento da nascente local.  
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Ofício nº 143/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento nº 020/14;  
Ofício nº 144/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando a 
documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, do mês de setembro de 2014.  
Ofício nº 145/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento nº 031/14;  
Ofício nº 146/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento nº 037/14;  
Ofício nº 149/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento nº 035/14;  
Ofício nº 151/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento nº 037/14;  
Ofício Prov. nº 28/14, da Santa Casa de Misericórdia, encaminhando resposta ao 
parecer à prestação de contas parcial referente ao 1º quadrimestre de 2014 em 
relação ao Pronto Atendimento, Especialidades e Manutenção operacional desta 
entidade;  
Ofício, do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Santa Rita do Passa 
Quatro, referindo-se ao Prêmio Aniversário; 
Memorando nº 078/14, de autoria do Diretor do Departamento de Obras e 
Infraestrutura, encaminhando resposta ao Requerimento nº 033/14;  
Convite Tribunal de Contas do Estado de São Paulo para o 18º Ciclo de Debates 
com Agentes Políticos e Dirigentes Municipais – 2014. 
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18ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
 

03/11/2014 
 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Não houve material. 
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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia três 
de novembro dois mil e quatorze, 
sob a Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos.  
 

                                   Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
quatorze, às vinte e duas horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, 
número cento e dezessete, foi realizada a Vigésima Sexta Sessão Extraordinária, 
com a presença dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo Clemente Leal, 
Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus 
Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni.  Foram convocados para 
prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina 
Cavaliani, Patrícia Zamprogno, Dr. Heitor Camargo Barbosa e Dr. Vitor Mondin 
de Oliveira. O Senhor Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos 
declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e solicitou ao 2º Secretário para 
que procedesse a chamada dos Srs. Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal. Solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura do 
material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: 1) – Discussão e 
Votação Única: Projeto de Lei nº 070/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o 
qual “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar”. 
O referido Projeto recebeu Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública. 
Submetido à Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por unanimidade em 
Votação Única; 2) – Primeira Discussão e Votação: Projeto de Lei 
Complementar nº 011/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual “Dispõe 
sobre o pagamento, com desconto dos juros e das multas de mora, de débitos 
tributários e não tributários de qualquer natureza para com a fazenda municipal, 
decorrentes de fatos geradores ocorridos até 31 de dezembro de 2013, e dá outras 
providências”. A Comissão de Constituição, Justiça e Redação apresentou Parecer 
verbal favorável ao Projeto com sugestão de Emenda modificando o inciso II do 
artigo 1º para “... uma com vencimento em 23 de novembro de 2014, 
correspondente a 50% (cinquenta por cento) do total da dívida; o restante em 23 
de dezembro de 2014, inclusive”. Submetido a Discussão e Votação foi o mesmo 
aprovado por unanimidade em Primeira Votação. 3) – Emenda ao Projeto de 
Lei Complementar nº 011/14, apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação, que modifica o inciso II do Artigo 1º. Submetida à Discussão e Votação 
foi a mesma aprovada por unanimidade em Primeira Votação. Nada mais 
havendo para tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
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lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 17 de 
novembro de 2014.     
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 

Ver. Paulo César Missiatto                                   Ver. Sebastião César Barioni 
1º. Secretário                                                                 2º Secretário 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

26ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

03/11/2014 
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  Pauta Ordem do Dia 
 

Discussão e Votação Única:  

 

Projeto de Lei nº 070/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual “Dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar”.  
 
Primeira Discussão e Votação:  
 
Projeto de Lei Complementar nº 011/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
“Dispõe sobre o pagamento, com desconto dos juros e das multas de mora, de débitos 
tributários e não tributários de qualquer natureza para com a fazenda municipal, 
decorrentes de fatos geradores ocorridos até 31 de dezembro de 2013, e dá outras 
providências”.  
 
Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 011/14, apresentada pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, que modifica o inciso II do Artigo 1º. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 10

 
 

 

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia três de novembro dois mil e 
quatorze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Domingos Antonio de Mattos.  
 

                                   Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
quatorze, às vinte e duas horas e quinze minutos, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José 
Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Vigésima Sétima 
Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: Carlos Eduardo 
Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan 
Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni.  
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, Dr. Heitor 
Camargo Barbosa e Dr. Vitor Mondin de Oliveira. O Senhor Presidente, Vereador 
Domingos Antonio de Mattos declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e 
solicitou ao 2º Secretário para que procedesse a chamada dos Srs. Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal. Solicitou ao 1º Secretário 
que procedesse a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o 
seguinte: 1)- Segunda Discussão e Votação: Projeto de Lei Complementar nº 
011/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual “Dispõe sobre o pagamento, 
com desconto dos juros e das multas de mora, de débitos tributários e não 
tributários de qualquer natureza para com a fazenda municipal, decorrentes de 
fatos geradores ocorridos até 31 de dezembro de 2013, e dá outras providências”. A 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação apresentou Parecer verbal favorável 
ao Projeto com sugestão de Emenda que modifique o inciso II do artigo 1º para “... 
uma com vencimento em 23 de novembro de 2014, correspondente a 50% 
(cinquenta por cento) do total da dívida; o restante em 23 de dezembro de 2014, 
inclusive”. Submetido a Discussão e Votação foi o mesmo aprovado por 
unanimidade em Segunda Votação. 2) – Emenda ao Projeto de Lei 
Complementar nº 011/14, apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, que modifica o inciso II do Artigo 1º. Submetida à Discussão e Votação 
foi a mesma aprovada por unanimidade em Segunda Votação. Nada mais 
havendo para tratar, o Sr. Presidente  convocou os Srs. Vereadores para a 19ª 
Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 17 de novembro de 2014, às 20 horas. 
Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
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submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 17 de novembro de 2014.     
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 

Ver. Paulo César Missiatto                                   Ver. Sebastião César Barioni 
1º. Secretário                                                                 2º Secretário 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

27ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

03/11/2014 
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  Pauta Ordem do Dia 
 

 
Segunda Discussão e Votação:  
 
Projeto de Lei Complementar nº 011/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
“Dispõe sobre o pagamento, com desconto dos juros e das multas de mora, de débitos 
tributários e não tributários de qualquer natureza para com a fazenda municipal, 
decorrentes de fatos geradores ocorridos até 31 de dezembro de 2013, e dá outras 
providências”.  
 
Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 011/14, apresentada pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, que modifica o inciso II do Artigo 1º. 
 


